RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK ABA MARIO
Kelompok/Semester  : B (5-6 Tahun )/ Genap
Tema : Adab Anak yang Baik
Sub Tema : Adab Makan Dan Minum Yang Sopan
Kompetensi Dasar : NAM :1.2
SOSEM :2.1-2.6
FISIK MOTORIK : 3.2-3.6
KOGNITIF : 3.3
BAHASA : 3.10-4.10
SENI :3.14-4.14
Alat Dan Media :
1. Kartu Kata
2. Gambar adab makan dan minum
3. Makanan
4. Air Minum
5. Peralatan Makan Dan Minum

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui kegiatan Praktik tentang tata cara adab baik makan dan minum sejak dini maka anak
akan terlatih serta mengenal fungsi peralatan makan dan minum dengan baik
2. Melalui kartu angka anak Mengenal huruf vocal secara sederhana
3. Membiasakan anak makan dan minum dengan sopan dimanapun dia baerada
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pembuka ( 2 Menit )
- Salam, Dan Doa Sebelum Belajar
- Gerak Dan Lagu “ Adab Makan Dan Minum ”
- Diskusi Tentang Adab Makan Dan Minum Yang Sopan
2. Kegiatan Inti ( 6 Menit )
- Mengenal Peralatan Makan Dan Fungsingnya
- Mengenal Huruf Vocal Melalui Kartu Kata
- Praktek Langsung Tentang Adab Makan Dan Minum Yang Sopan
3. Kegiatan Penutup ( 2 Menit )
- Mengapresiasi Perilaku Terpuji Anak Dan Memotivasi Anak
- Menceritakan Kembali Kegiatan Yang Telah Dilaksanakan
- Doa Sebelum Pulang, Salam
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
- Catatan Anekdoat
- Ceklis Penilaian
- Hasil Karya

Mario, 03 November 2021
Calon Sekolah Penggerak

SUHAENA,S.PdI



ADAB MAKAN DAN MINUM

Cuci tangan sebelum makan
Dilanjutkan dengan berdoa
Makan dan minum harus duduk
Pakai tak baleh bicara

Kalau yang Panas jangan ditiup
Biasakan untuk dikipas

Makan yang rapi tak berceceran
Kunya dalam tiga puluh dua
Makan dan minum secukupnya)2x
Akhiri Dengan Alhamdulillah



Mampu mengenal huruf vocal

888 M akandan|iSGRaR

Huruf Vocal ada lima yaitu:
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Format Penilaian

Hari/Tanggal : Rabu, 03 November 2021

Kelompok :B (5-6 Tahun)
Guru : SUHAENA,S.PdI

CATATAN ANEKDOT

CAPAIAN

NO NAMA WAKTU TEMPAT PERISTIWA PERKEMBANAGAN
1 PUTRI
2 RAHMA
3 TIO
4 HASMI
5 SINAR

CEKLIS PENILAIAN
Hari/Tanggal : Rabu, 03 November 2021
Kelompok :B (5-6 Tahun)
Guru : SUHAENA,S.PdI

KD INDIKATOR NAMA ANAK
PUTRI | RAHMA | TIO | HASMI | SINAR

NAM e Menjelaskan tatacara makan
1.2 yang benar.

e Menjelaskan tatacara minum
yang benar.

e Menunjukan tentang berdoa
makan dan minum.

SOSEM e Menunjukkan contoh cara makan
2.12.6 yang benar dan yang salah.

e Menunjukkan contoh cara
minum yang benar dan yang
salah.

FISIK MOTORIK e Mempraktikkan adab makan dan
3.23.6 minum dalam kehidupan sehari-
hari di lingkungan keluarga.

e Mempraktikkan adab makan dan
minum dalam kehidupan sehari-
hari di lingkungan Sekolah.

e Mempraktikkan adab makan dan
minum dalam kehidupan sehari-
hari di lingkungan masyarakat.

KOGNITIF Mengenal bentuk

3.3 Mengenal jenis benda-benda

BAHASA Menambah kosakata

3.10 4.10 e Mengkomunikasikan hasil
kegiatan.

SENI e Keteranpilan dalam bernynyi

3.14 4.14

Keterangan : Kolom diisi dengan skala BB, MB, BSH, BSB

> BB : Belum Berkembang

> MB : Mulai Berkembang

> BSH :Berkembang Sesuai Harapan
> BSB :Berkembang Sangat Baik




HASIL KARYA

Hari / Tanggal :Rabu, 03 November 2021

Kelompok : B (5-6 Tahun)
Guru : SUHAENA,S.PdI
Nama Anak : Putri
HASIL KARYA ATAU FOTO PENGAMATAN CAPAIAN INDIKATOR

KEGIATAN ANAK




